

Captain Bones Big Bounty™

O igri

Ovo je igra na video automatu sa 6 bubnjeva i 4 reda.

Cilj je igre okrenuti bubnjeve tako da se simboli prikažu u različitim kombinacijama.

Dobitne kombinacije su istaknute na bubnjevima i dodjeljuje se isplata.

Ova igra uključuje 4096 načina.

Igra počinje s pragom dobitka Big Bounty Besplatnih okretanja postavljenim na 10x osnovni ulog.

Prikupljanje novca

Ova igra sadrži novčane i jackpot nagrade.

Simboli novčane i jackpot nagrade pojavljuju se u osnovnoj igri i u Besplatnim okretanjima.

Novčane nagrade koje se prikažu prikupljaju se redom od krajnjeg lijevog bubnja nadesno.

U osnovnoj igri lanac simbola novca koji se prikažu na bubnjevima 1 - 5 omogućuje prikupljanje jackpot nagrada koje se prikažu na bubnju 6.

Novčane nagrade mogu se prikazati na bilo kojem bubnju.

Jackpot nagrade mogu se prikazati na bubnju 6 u osnovnoj igri.

Jackpot nagrade mogu se prikazati na bubnjevima 3 - 6 u Besplatnim okretanjima.



Novčane nagrade pojavljuju se u 2 raspona veličine:

Novčane nagrade između 0,2 x - 4x iznos uloga.

Novčane nagrade između 5x - 10x iznos uloga.



Simbol MEGA Jackpot nagrade: Jackpot nagrada je 5 000x iznos uloga.



Simbol GOLEME Jackpot nagrade: Jackpot nagrada je 250x iznos uloga.



Simbol MALE Jackpot nagrade: Jackpot nagrada je 50x iznos uloga.



Simbol MINI Jackpot nagrade: Jackpot nagrada je 15x iznos uloga.

Besplatna okretanja uz Big Bounty™ dobitak

6 Scattera koji se prikazu u osnovnoj igri pokrenut će Besplatna okretanja uz Big Bounty dobitak.

Besplatna okretanja se nastavljaju dok bilo koji dobitak bubnja ne dosegne ili ne premaši početni prag dobitka Big Bounty, nakon čega će igra završiti.

Tijekom Besplatnih okretanja, bilo koji dobitak bubnja veći od praga dobitka Big Bounty je Big Bounty dobitak.

Prag dobitka Big Bounty je višekratnik iznosa pokretačkog uloga.

5 Scattera koji se prikazu u osnovnoj igri povećavaju prag dobitka Big Bounty za +2,5x.

Može se prikupiti maksimum od 50x praga dobitka Big Bounty dok se ne pokrenu Besplatna okretanja.

Jamstvo bonusa je trenutni minimalni ukupni dobitak koji će se ostvariti u Besplatnim okretanjima. Ova se vrijednost povećava kako se povećava prag dobitka Big Bounty.



Simboli Ključa pojavljuju se u Besplatnim okretanjima povrh novčanih nagrada.

Kada se Ključevi prikažu, oni se prikupljaju i uzastopno će otključati bubnjeve 5, 4 i 3.

Otključani bubnjevi omogućuju prikupljanje jackpot nagrada koje se prikažu na njima kada se lanac susjednih simbola novca prikaže slijeva nadesno.

Kada se prikupe Ključevi, bit će otkrivena novčana nagrada ispod.

Svi ulozi koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Svi načini koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Dobici dodjeljeni tijekom značajke dodaju se dobicima osnovne igre.

Besplatna okretanja se igraju automatski.

Besplatna okretanja ne mogu se ponovno pokrenuti.

Nakon završetka Besplatnih okretanja, prag dobitka Big Bounty bit će resetiran na 10x u osnovnoj igri.

Igra Bonus kolo

Ova igra se nasumično pokreće kada se simbol Kovanice prikaže na bubnju 6.

Možete osvojiti jednu od četiri zajamčene nagrade.

Ova igra sastoji se od kola podijeljenog na segmente u boji. Svaki segment vezan je uz drugu nagradu.

Ovisno o tome gdje se kolo zaustavi, možete osvojiti jednu od sljedećih nagrada:

Mega nagrada dodjeljuje 5 000x vrijednost množitelja.

Golema nagrada dodjeljuje 250x vrijednost množitelja.

Mala nagrada dodjeljuje 50x vrijednost množitelja.

Mini nagrada dodjeljuje 15x vrijednost množitelja.

Vrijednost množitelja množi se trenutnim ulogom u osnovnoj igri.

Posljednji ulog koji ste postavili u igri koristi se kao iznos uloga za značajku.

Dobici se prikupljaju automatski tijekom ove značajke.

Pljačkaška zabava

Pljačkaška zabava dogodit će se nasumično tijekom bilo kojeg okretanja bubnjeva.

Prikazuje se animacija događaja na bubnju i najmanje 6 novčanih nagrada će se zatim prikazati bilo gdje na bubnjevima kada se okretanje razriješi.

Značajka Upsizer™

Prije početka Besplatnih okretanja, možete imati mogućnost povećanja praga dobitka Big Bounty za izračunatu cijenu.

Maksimalni mogući akumulirani prag dobitka Big Bounty prije početka Besplatnih okretanja je 50x.

Kada odaberete povećanje praga dobitka Big Bounty, dobit ćete upit da potvrdite ili otkazete svoj izbor i cijenu kupnje.

Značajka može biti ograničena ili nedostupna dok vaš ulog premašuje određeni iznos.

Ova značajka možda neće biti dostupna u svim regijama.

Značajka Kupovanje

Odabiranje aktivnog gumba Kupnja Bonusa otvorit će Kupnju značajke.

Kupnja značajke omogućuje vam da kupite trenutni pristup značajci Besplatnih okretanja.

Izračunata cijena kupnje prikazana je iznad gumba '✓' i 'X'.

Odabir "✓" potvrdit će vaš odabir.

Odabir gumba "X" zatvorit će Kupnju značajke.

Ova značajka dostupna je samo u osnovnoj igri.

Značajka može biti ograničena ili nedostupna dok ulog premašuje određeni iznos.

Ova značajka možda neće biti dostupna u svim regijama.

Pravila ulaganja

Svako okretanje koje se igra košta iznos ukupnog uloga.

Inicijalni ulog je trenutni ukupni ulog podijeljen s cijenom načina od 10.

Pravila načina

Ova igra uključuje 4096 načina.

Način je uzorak položaja susjednih simbola koji ide preko bubnjeva.

Dobici po načinu idu slijeva nadesno, počevši od prvog bubnja automata.

Dobitak se dodjeljuje kada se odgovarajući susjedni simboli prikažu na ovom uzorku.

Pravila isplate

Isplate dobitaka po načinu temelje se na inicijalno postavljenom ulogu.

Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po kombinaciji simbola.

Ako se više dobitnih kombinacija prikaže na jednom načinu, dodjeljuje se samo najveći dobitak.

Pregled isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju trenutnog uloga.

Ukupna isplata zbroj je svih dobitaka po načinu, novčanih, jackpot i Scatter dobitaka koji su rezultat okretanja.

Scatter simboli

5 Scattera koji se prikažu u osnovnoj igri povećavaju prag dobitka Big Bounty za +2,5x.

Može se prikupiti maksimalni prag dobitka Big Bounty od 50x, dok se ne pokrenu Besplatna okretanja.

Scatter simboli pojavljuju se samo u osnovnoj igri.

6 Scattera koji se prikažu u osnovnoj igri pokrenut će Besplatna okretanja uz Big Bounty dobitak.

Zamjenski simboli

Zamjenski simboli mogu zamijeniti druge simbole kako bi dovršili dobitne kombinacije.

Zamjenski simboli mogu zamijeniti sve simbole osim scattera, kovanica, ključeva, novca i jackpota.

Zamjenski simboli ne pojavljuju se na prvom bubnju.

Simbol Kovanice

Simbol Kovanice pojavljuje samo na bubnju 6.

Simbol Kovanice pojavljuje se samo u osnovnoj igri.

Nasumično pokreće Bonus kolo prilikom prikazivanja.

Automatska igra

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Ova značajka dostupna je samo u osnovnoj igri.

Automatska igra omogućuje da se odabrani broj okretanja odigra automatski.

Odabir gumba opcije automatske igre će postaviti broj okretanja i započeti Automatsku igru

Automatska igra se igra sa zadnjim iznosom uloga koji ste odabrali pa morate odabrati iznos uloga prije početka Automatske igre.

Broj preostalih okretanja u sesiji Automatske igre prikazuje se u igri.

Opcije Automatske igre

Opcije Automatske igre razlikuju se od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Broj okretanja: Postavite broj okretanja koji želite odigrati.

Postavke uloga: Postavite iznos uloga s kojim želite igrati.

Do zaustavljanja: Postavite sesiju da igra dok ne odaberete zaustavljanje. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Zaustavi ako je dobitak jednak ili veći: Zaustavlja sesiju ako dobitak premaši ili bude jednak odabranom iznosu.

Ograničenje dobitka ili Ako je dobitak barem: Zaustavlja sesiju ako dobitak premaši ili bude jednak odabranom iznosu.

Ograničenje gubitka ili Ako iznos padne za: Zaustavlja sesiju ako se vaš saldo smanji i padne ispod ili postane jednak odabranom iznosu.

Zaustavi kada su sva okretanja dovršena: Zaustavlja nakon igranja odabranog broj okretanja.

Zaustavi na bilo kojem dobitku: Zaustavlja sesiju u slučaju dobitka prilikom okretanja.

Zaustavi ako se bodovi povećaju za: Zaustavlja sesiju ako se vaš saldo poveća i postane veći od ili jednak odabranom iznosu.

Zaustavi ako se bodovi smanje za: Zaustavlja sesiju ako se vaš saldo smanji i padne ispod ili postane jednak odabranom iznosu.

Zaustavi na značajki: Zaustavlja se ako se aktiviraju Besplatna okretanja ili neka druga bonus značajka.

Postavke uloga

Brzi ulog: Prikazuje raspon mogućnosti za brzo ulaganje kako biste odabrali ukupni iznos uloga.

Napredno: (+) ili (-) Odabire ukupan iznos koji želite uložiti.

Maks. ulog: Dostupan u načinu Brzog uloga i Naprednom načinu, postavlja maksimalni dozvoljeni ulog.

Opcije uloga razlikuju se od igre do igre. Vaša igra možda nema sve ove opcije.

Kontrole igre

Gumb Okretanje: Pokreće okretanje bubnjeva.

Gumb Zaustavi: Zaustavlja trenutno okretanje bubnjeva. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Gumb Ulog: Prikazuje opcije za promjenu trenutnog uloga.

Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.

Gumb Zaustavi Automatsku igru: Završava trenutnu sesiju Automatske igre.

Gumb Brzo okretanje: Omogućuje Brzo okretanje za brže razrješavanje okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Ulog: Prikazuje trenutni ukupni ulog.

Salda: Prikazuje trenutna salda.

Gumb Izbornik: Prikazuje dodatne opcije igre.

Izbornik igre

Gumb Zatvori: Zatvara izbornik igre.

Gumb Pregled isplata: Prikazuje preglede isplata i pravila igre.

Gumb Postavke: Prikazuje postavke igre.

Gumb Izbornik: Prikazuje dodatne opcije igre.

Gumb Bankarstvo: Prikazuje stranicu bankarstva.

Gumb Pomoć: Prikazuje pomoć i dodatne informacije.

Gumb Početna: Izlaz iz igre.

Postavke igre

Zvukovi: Omogućuje zvukove igre.

Brzo okretanje: Omogućuje Brzo okretanje za brže razrješavanje okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Prijevod termina igre

MEGA : MEGA

MAJOR : GOLEMI

MINOR : MALI

MINI : MINI

Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj okretanja besplatnih igara dodijeljen igraču.

Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.

Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.

Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.

Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.

Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.

Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.

Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.

Odgodena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.

Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.

Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.

Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.

Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.

Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Ova je značajka dostupna samo u odabranim igrama.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i načinima igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupnim ulozima iz simulacije brojnih rundi igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 94,24 %.

RTP u Upsizer™: 94,24 %.

RTP s Kupnjom značajke: 94,24 %

Vjerojatnost pokretanja određenih događaja igre može se promijeniti tijekom igre, ovisno o trenutnom stanju igre ili napretku.

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.3.0 | Aplikacija 2.1.1

© 2024. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-09-02